

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE CULTURA

- 3851** *Corrección de errores del Real Decreto 238/2009, de 23 de febrero, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan.*

Advertidos errores en el Real Decreto 238/2009, de 23 de febrero, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 47, de 24 de febrero de 2009, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 19495, donde dice: «Don Rafael Frübeck Frübeck (Rafael Frübeck de Burgos), director de orquesta», debe decir: «Don Rafael Frühbeck Frühbeck (Rafael Frühbeck de Burgos), director de orquesta».

«Doña Blanca Gutiérrez (Blanca Li), coreógrafa y bailarina», debe decir: «Doña Blanca María Gutiérrez Ortiz (Blanca Li), coreógrafa y bailarina».

«Doña Cecilia Rotenberg Roth (Cecilia Roth), actriz», debe decir: «Doña Cecilia Rotenberg Rot (Cecilia Roth), actriz».